
 
 

Stevnsgade Basketball | Bestyrelsesmøde 

Referat af bestyrelsesmøde 6. maj 2026  

Inviteret  Mikkel Hoffery Nielsen, Steffen Kampp (ref.), Anna Carmen Thomsen og Gry 

Maria Sørensen (pr. tlf.) 

Fraværende  Loubna Tahri, Kasper Bech, Betty Tesfay, Sam Metivier og Jakob Olrik 

Tid og sted  Onsdag 6. maj 2026 18:00 - 19:15 i klublokalet, Nørrebrohallen 

Pkt. 1  Godkendelse af seneste referat 

Referat  Referatet var blevet rundsendt på forhånd, og var ligeledes på forhånd 

godkendt. 

Pkt. 2  Evaluering af Final 4 

Baggrund Vi afholdt i weekenden i samarbejde med DBBF Final 4 for 

seniordivisionerne. 

Referat 

 

 

 

 

 

Det gik rigtig godt og er helt sikkert et stævne, det klæder både Stevnsgade 

Basketball og Nørrebrohallen at holde. Det er utroligt hyggeligt, og det er 

også, hvad vi hører fra både forbund og gæsterne fra de andre klubber. Det 

gør vi gerne igen, og vi har allerede lagt billet ind på at få lov igen næste år. 

Pkt. 3  Status på sæsonstart 2026/27 

Referat 

 

 

Vi har endnu ikke modtaget svar fra KK om banetider til den kommende 
sæson.  Vi er begyndt at tale med trænere, både nuværende og potentielt 
kommende. 

 

Vi har haft lovende snakke med flere attraktive træneremner, og vi håber at 
kunne berette om underskrevne kontrakter snarest.  



Vores standardkontrakter skal til kvalitetsgennemsyn hos Niels Mosegaard, 
der både er mangeårigt medlem og rutineret jurist. 

​
Så snart vi har noget konkret at melde ud, vil vi hurtigst muligt gøre det.. 

Pkt. 4  DBBF’s årsmøde 

Baggrund DBBF’s årsmøde afholdes i år i Korsør 13. juni. 

Referat Mikkel, Carmen og Steffen lægger billet ind på de tre pladser som klubbens 
repræsentanter. 

Pkt. 5  Status på brugsret til klublokalet 

Baggrund Som noget nyt har vi for første gang skullet søge kommunen om brugsret til 

det klublokale, vi har haft i en menneskealder. 

Referat Vi har overraskende fået afslag på brugsret til vores klublokale og 

materialerum jf. dette referat fra behandlingen i Kultur-, Fritids- og 

Borgerserviceudvalget: Ansøgninger om brugsret | Københavns 
Kommune. Vi kan dog fortsat benytte lokalet - og materialerummet - mod 

betaling. Det virker som om, afgørelsen er truffet på et forkert grundlag. 

Beslutning Stevnsgade Basketball kommer til at klage over afgørelsen. Desuden vil 

Mikkel skrive til borgmesteren eller andre relevante politikere. 

Pkt. 6  Status på DBBF-bøder og afgifter 

Baggrund De seneste måneder har vi fået uhæmmet mange bøder fra DBBF for alle 

mulige større og, især, mindre forseelser. Tekniske fejl, aflyste kampe, for 

sent fremmødt dommerbord osv. 

Referat Eftersom alle disse bøder forestilles at være adfærdsregulerende, sendes de 

videre til de medlemmer eller ligefrem hold, der gør sig skyldige i 

forseelserne. En undtagelse er dommerbordspersonale, hvis godtgørelse slet 

ikke står mål med bøden. Her skal information i stedet sikre, at det ikke sker 

igen. 

Beslutning Vi skal til den kommende sæson udarbejde en policy for aflysninger og 
kampflytninger, der begrænser de enkelte holds muligheder for selv at aflyse 
uden om turneringlederen, samt en policy for dommerbord.  

Pkt. 7  Kaspers mandat i Nørrebro Lokaludvalg 

https://www.kk.dk/dagsordener-og-referater/Kultur-%2C%20Fritids-%20og%20Borgerserviceudvalget/m%C3%B8de-24042026/referat/punkt-12
https://www.kk.dk/dagsordener-og-referater/Kultur-%2C%20Fritids-%20og%20Borgerserviceudvalget/m%C3%B8de-24042026/referat/punkt-12


Baggrund Kasper ønsker et mandat fra bestyrelsen til, hvad han i Stevnsgade 

Basketballs navn skal bruge sin energi på i Nørrebro Lokaludvalg. 

Referat Kasper var ikke til stede, så punktet udsættes indtil videre. Under alle 

omstændigheder har de tilstedeværende fuld tillid til Kaspers egen 

dømmekraft. 

Pkt. 8 Udgår 

  

Pkt. 9  U15P og betaling af dommere til venskabsturnering 

Baggrund U15P er i gang med selv at arrangere et lille stævne for en håndfuld 

ligesindede hold. Men mangler at finansiere bl.a. dommere. 

Referat Gry spørger til, om klubben vil betale for et event som dette. Det foreslås at 

søge bankopuljen, eller evt. en ekstern pulje, eftersom der er tale om et 

pigetrivselsinitiativ. 

Beslutning Gry søger bankopuljen, og Steffen hjælper med evt. eksterne puljer. 

Pkt. 10  CVR og den nye foreningsrepræsentant 

Referat Det har været nødvendigt at skifte kontaktperson i CVR-registret. Steffen er 

trådt ind i stedet for Troels, men på længere sigt skal det nok være Mikkel, 

der som formand træder ind. 

Pkt. 11  Eventuelt 

Referat Der var ingen punkter under Eventuelt. 

Næste møde ?. juni 2026 18:00 

 


